

示范区(高新区):

开展重点工作“月点评” 推动经济高质量发展

本报讯 为进一步推进产业经济高质量发展,8月10日,市城乡一体化示范区(高新区)通过“月点评”综合考评形式,对7月份全区重点工作进行综合考评。

在综合考评工作中,该区要求各级部门要坚持正确的用人导向,激发营造“干事创业”的浓厚氛围。坚持以实绩论英雄、凭实绩用干部,对表现突出、成

效明显的,进行通报表扬,优先提拔重用。对工作进展慢、差评多、得分低的,该调整的调整,该惩处的惩处。进一步树立完全以实绩用干部的鲜明导向,激发鼓励干部到基层企业一线历练,以顶格的标准、满格的状态,投身项目建设和招商引资各项重点工作中。激发全区上下争先进位、奋起直追的工作热情,形成比学赶超、奖优罚劣的浓厚氛

围,推动全区产业经济高质量发展。

该区要求全区上下要进一步解放思想,牢固树立改革创新思维,强化企业主体地位,加大科创投入力度,提升科创平台能级,不断提升科技创新整体效能。进一步做强产业链条,产业发展再加力,深化“三大改造”,壮大市场主体,加快构建现代化产业体系。众志成城创建产业新城、科创新城。同时要坚持

目标导向,一切围绕项目转、一切聚焦项目干,充分发挥主阵地、主战场、主引擎作用,持续发扬“十拼”精神,全力以赴以赴拼经济,聚焦重点求突破,确保“稳”的基础更加牢固,“新”的动能更加强劲,“进”的步伐更加有力,“好”的态势更加巩固,“干”的氛围更加浓厚。聚焦主业主责,加快节奏,紧盯目标,冲刺下半年,决胜全年红。(东跃)

制作树叶剪贴画 丰富暑期生活

为进一步丰富社区青少年的假期生活,加深孩子们对传统文化的热爱,8月7日,市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道启元社区组织志愿者和辖区青少年开展了“风吹一片叶 万物已惊秋”立秋节气活动,向孩子们讲述二十四节气的气候特点,带领孩子们用捡来的树叶制作剪贴画,培养他们的动手能力和想象力。每一幅精致的“画作”都承载着孩子们对秋天的美好想象和无限憧憬。

张佳奇 摄

大王镇枣乡社区: 弘扬传统文化 引领文明新风

本报讯 8月8日,市城乡一体化示范区(高新区)大王镇枣乡社区组织志愿者和群众在社区新时代文明实践站开展七夕主题活动,引导群众传承中华优秀传统文化,弘扬社会主义文明新风,营造和谐社区氛围。

活动现场,社区志愿者用生动的语言,对七夕节的起源、动人的传说及其蕴含的深厚文化底蕴进行讲解,让在场群众深刻体会到中华文化的博大精深与独特魅力。互动环节,志愿者们向在场群众倡导简约适度、现代文明的婚俗观念,鼓励群众摒弃高价彩礼等陈规陋习,树立健康、理性、文

(杜怡彤)



简讯

● 在日前举行的三门峡市第九届运动会(第四届阳光运动会)比赛中,由市城乡一体化示范区(高新区)教育文化服务中心组织的青少年组的体育健儿积极参加各项赛事,充分展现了良好的身体素质、顽强的意志品质和奋发向上的精神风貌。特别是在篮球项目中,该区青少年篮球甲

组男队和女队均获得了全市第三名的好成绩。(杭冰洁)

● 近日,市城乡一体化示范区(高新区)人力资源部组织相关负责人到阳店镇小河村、寨原村对村务员开展专项督导工作。对村务员的履职情况进行了全方位核查,涵盖在岗出勤率、工作时长以及是否按照规定领取岗位补贴等相关内容。同时,向各用人单位强调了加强日常监管、健全内部管理制度的必要性,以促进管理规范高效。(陈奕帆)

建筑垃圾共计1600余立方米。(本报通讯员)



激情飞扬唱红歌

近来,每天清晨,在卢氏县卢园广场,总有一群老年人在小乐队的倾情伴奏下齐声高唱红歌,讴歌新时代。他们演唱的《我们走在大路上》《祝福你,祖国》《革命人永远是年轻》等红色歌曲,歌声嘹亮,情绪饱满,成为卢园广场上一道亮丽的风景线。 杜鸿征 訾爱军 摄

灵宝市朱阳镇: 红色小镇赋能老区乡村振兴

本报讯(记者何英杰 通讯员冯敏生)8月5日,在灵宝市朱阳镇朱阳村,天津工业大学“以青年之眼,观百年风云”实践团的学生到此重走红军路,接受红色教育。近年来,朱阳镇有效利用当地宝贵资源,打造红色旅游文化,成为远近闻名的红色小镇。

朱阳镇位于陕豫两省、卢灵洛三县交界处,山水资源丰富,森林覆盖率高,交通便利,有“果、烟、菌、药、畜”五大主导产业。此外,当地矿产资源丰富,拥有金、银、铜、铁、铅等金属34种,曾先后获得“中州名镇”“全国综合实力百强镇”“国家森林乡村示范镇”“全国森林康养示范乡镇”等荣誉称号。

该镇历史悠久,传统文化丰富,是龙山文化、仰韶文化发祥地之一。境内有前岭遗址、鱼窟寺、寺上摩崖奇迹、洞沟佛塑等历史遗迹百余处,还有秦池锣鼓、虢州石砚、秸秆烫画等非物质文化遗产,拥有朱阳、两岔河和秦池3个国家级传统古村落,王家村、犁牛河2个省级传统古村落,是开发乡村旅游,体验农耕文化和乡愁情怀的理想之地。

该镇红色文化底蕴厚重,是灵宝市唯一一个革命老区。红二十五军及红七十四师、中原解放军、陈谢兵团曾在这里进行革命斗争,全镇有19个红军村、29个老区村,涉及红色遗迹遗址53处。该镇正在开发5条红军长征红色旅游线路,其中朱阳镇至卢氏县木桐乡豫鄂陕党政军机关旧址纪念馆33公里红色线路全线贯通,沿途涉及7家红色场馆(红色遗址),实现了灵宝至卢氏红色研学、红色之旅线路的贯通。

“我们朱阳镇将紧紧围绕黄河流域生态保护和高质量发展战略,以长征国家文化公园建设以及伏牛山乡村旅游发展为契机,坚持‘红色文化引领山水康养旅游’工作思路,串点连线成片,精心打造‘红色康养小镇’,赋能乡村振兴战略。”朱阳镇党委书记赵松伟表示。

义马市千秋路街道连银社区: 小小“便民联系卡” 服务群众零距离

本报讯 “前几天家里的水管漏水,我就按照‘便民联系卡’上的电话打过去,没多久,物业的工作人员就赶来检查维修了,这张小卡片真是太有用了。”日前,家住义马市千秋路街道连银社区的居民宋来娃说。

为进一步提升党群服务质量,千秋路街道连银社区贴心制作了“便民联系卡”,卡片上印有社区卫生服务站、超市、物业公司以及家电维修等居民日常生活所需的联系电话,并附上爱心服务项目、反诈热线等内容。网格员通过入户走访向居

在外创业不忘本 安装路灯助乡邻

本报讯 近来,每当夜幕降临,湖滨区交口乡富村昔日不亮的路灯又发出了耀眼的光芒。原来是该村在外创业的柴青松出资8万多元,将过去不亮的路灯进行了更换。同时,他还为该村至朱家沟村一条3公里长的道路安装了太阳能路灯,解决了当地群众夜晚出行困难的问题。

据悉,富村于2017年给村内主干道安装了太阳能和风能路灯,结束了该村群众以往摸黑走夜路的历史。然而,通过几年来的运行,这些路灯出现了不同程度的折损和彻底不亮的现象。今年,在外创业的柴青松回村探望父母,了解到这一情况,便和父亲商量,想出资为村里解决这一问题,报答养育自己的这块土地。与村里沟通后,他拿出8万多元付诸行动,更换了村内不亮的路灯,并且为富村至朱家沟村一条3公里长的道路,安装了54盏太阳能路灯。对此,村民们十分高兴,纷纷称赞柴青松致富不忘乡邻。(赵永来)

阳店镇:

排查消除道路隐患 营造安全营商环境

本报讯 针对近期多雨情况,连日来,市城乡一体化示范区(高新区)阳店镇对辖区公路开展汛期道路安全隐患排查治理工作,全力消除道路安全隐患,筑牢道路交通安全防线,为阳店镇高质量发展营造安全稳定的营商环境。

排查中,工作人员根据辖区道路实际情况,重点对环山道路、桥梁、急弯陡坡、易落石等危险路段进行排查,检查交通标识牌是否缺失,防护

设施是否完善等,对阻拦道路的落石、倾倒树木进行清理移除,对正在整改的水毁隐患路段,做好警示标志和围挡,为群众出行营造良好的道路交通环境。

此次排查,共更新隐患路段老旧标识牌3个,安装防撞柱30余个、警示桩45个,拉设警戒线150余米,临时修复水毁道路50余米,排查整改安全隐患16处。

(陈磊磊 宋凯旋)

示范区(高新区)建设管理部: 实施三项举措 做好信访维稳工作

本报讯 为进一步做好辖区住领域信访工作,今年以来,市城乡一体化示范区(高新区)建设管理部高度重视,通过实施三项措施做好信访维稳和积案化解工作。

高度重视,落实责任化解。

进一步强化思想认识,充分认识到做好信访案件化解工作,是做好当前工作的紧迫需要。做到一信一人,一访一清,确保群众的每一项诉求都有人办理、群众的每一项诉求都依法推进。

不推不拖,加强排查化解。坚持抓早、抓小、抓苗头,及时疏导群众情绪、化解社会矛盾,实现信访矛盾纠纷早发现早解决、不积累不上交。创新手段,加强交流,互通有无。分类化解,找准“病根”,对症下药。

重点化解,形成工作合力。对积案时间太长,社会反响大的信访案件,成立专班形成专项方案,进行集中攻坚。密切加强与信访、财政、执法、公安等部门沟通,形成信访工作合力。(邹瑞)

禹王路街道:

“帽”美七夕 把爱“戴”回家

本报讯 为营造和睦家庭氛围,增进邻里感情,8月9日,市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道启元社区联合区社会工作服务指导中心组织开展“‘帽’美七夕 把爱‘戴’回家”主题活动,本次活动共有10余对夫妻参加。

活动现场,社区工作人员首先带领大家做了“夫妻默契挑战”“你划我猜”等游戏。随后,工作人员拿出准备好的草帽、胶棒以及各种精美的花卉、飘带等材料,讲授制作帽子的方法。大家小心翼翼地将一朵朵鲜花、

一片片绿叶固定在草帽上,有的追求简约优雅,有的则偏爱繁复华丽,每一顶草帽都独一无二。制作间隙,大家相互分享着各自的创作理念及灵感来源,加深彼此之间的了解,激发创意火花。活动结束后,大家纷纷戴上自己制作的帽子,为其他人送上赞美。

此次活动增进了夫妻情感,激励年轻一代珍视家庭,促进了邻里间情感交流,增强了社区凝聚力,使中华优秀传统文化得到了弘扬和传承。

(张佳奇)

湖滨区退役军人 大讲堂开讲

本报讯 近日,湖滨区退役军人事务局开设的退役军人大讲堂开讲,促使退役军人和干部职工在理想信念上有新进步、能力本领上有新提升、干事服务上有新作为。

据介绍,湖滨区退役军人大讲堂以更具时代感和创新力的运行模式,激发广大退役军人的创新活力、进取意识和挑战精神,每月举办一期紧跟时代前沿、突出问题导向的大讲

堂,内容主要结合退役军人人事干部岗位职责、国际国内当前形势、退役军人事务政策以及工作中好的做法好经验、退役军人先进事迹等方面进行学习研讨,全面提升退役军人和干部职工服务能力。

大讲堂的举办,将有效促进退役军人和干部职工形成善学、勤思、肯钻的工作习惯,营造比、学、赶、帮、超的浓厚氛围。

(陈浩哲)



“全民健身日” 快乐动起来

8月8日,灵宝市豫灵镇举行“全民健身日”主题活动,为辖区群众带来了一场丰富多彩、活力四射的运动盛宴。当天的活动设有长跑、象棋、太极拳、踢毽子等项目,得到群众的大力支持和积极参与。此次活动丰富了群众的业余生活,增进了邻里之间的感情,形成了全民健身社会新风尚。图为群众在进行长跑比赛。

本报记者 何英杰 通讯员 杨海龙 摄